4 тема. Закономерности течения химических реакций
1. Если давление увеличить в 4 раза в реакции А(к) + В(г) = АВ(к),
то скорость реакции
A) возрастет в 4 раза
B) возрастет в 8 раз

C) уменьшится в 4 раза
D) возрастет в 16 раз
E) не изменится
2. Химическое равновесие сместится в сторону образования продуктов как
при понижении температуры, так и при повышении давления в системе ...
А)   N2 (r)  + О2(г) ↔ 2NO (г)  -  Q
В)  C(тВ) + 2N 20 (r) ↔ C02(г) + 2N2(г)  +  Q 
С) 4NH3 (r) + 502 (г) ↔ 4NО (r)+ 6H 2O (г)  + Q
       Д)  N203(r) ↔ NO(r).+ NO2(г) - Q

E) 2S02(r) + 0 2(r) ↔ 2S03 (r) + Q
3. Для процесса

Al2O3(к) + 6HCl (ж) = 2AlCl3 (ж) + 3H2O(ж) + Q
подходит характеристика

А) необратимый и гомогенный

В) необратимый и гетерогенный

С) необратимый и эндотермический

D) обратимый и гетерогенный

Е) обратимый и экзотермический

4. При протекании необратимой реакции концентрация реагирующих веществ

А) Не изменяется

В) Сначала увеличивается, а потом плавно уменьшается

С) Увеличивается

D) Уменьшается, а затем резко возрастает

Е) Уменьшается
5. В схеме превращений

           1              2              3                   4

FeS2         SO2              SO3           H2SO4         СuSO4
         +О2         +О2         +Н2О             +Cu
необратимыми и окислительно-восстановительными будут стадии

А) 1 и 2

В) 1 и 4

С) 1 и 3

D) 2 и 4

Е) 2 и 3

6. Реакция, идущая с уменьшением объема:

А) 2KClO3 = 2KCl + 3O2↑
B) Mg + 2HCl = MgCl2 + H2↑
C) N2 + 3H2 = 2NH3↑

D) H2 + Cl2 = 2HCl↑

E) 2H2O2 = 2H2O + O2↑
7. Гомогенной будет реакция между

А) серой и хлором

В) водородом и натрием

С) натрием и хлором

D) хлором и водородом

Е) фтором и натрием

8. Химическое равновесие

Cl2 + H2O = HCl + HClO
сместится в сторону образования продуктов при добавлении…

А) хлорида натрия

В) дистиллированной воды

С) раствора хлорноватистой кислоты

D) раствора соляной кислоты

Е) раствора хлорной кислоты

9. Символ, обозначающий количество теплоты:

A) V
B) Q

C) C

D) W

E) P
